

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség ex. officio: FERENCIK-TÉR 2. SZÁM

Teljes szerkesztő és felelős: DR. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

FELÍRZETESI ÁRAK: Helyben egy hónapra 2 pengő

A kormányzat a propaganda gyűlések révén közelebb férközik a néphez.

Figyelemreméltó gyűlés zajlott le a múlt napokban az ország két nagyobb városában is, az egyik Miskolcon, ahol Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter adott részletes tájékoztatást a tárcája körébe tartozó kérdésekről, Szekszárdon pedig Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke ismertette a kormány külpolitikai megmozdulásait.

Őszinte örömmel látjuk, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök eredeti elgondolásához híven a kormányon lévő pártok tovább építik azokat a szálakat, amelyekkel azt a célt kívánják elérni, hogy a kormányzat működését minél közelebb vigyük a néphez. A közvetlen közelség, a személyes érintkezés, a szem- és fültanuk minél nagyobb száma annyi előnyt jelent mind a két oldalra, hogy azok kimélyítése és minél gyakoribbá tétele csak üdvs hatású lehet úgy a közvéleményre, mint a kormányzatra nézve.

Fabinyi Tihamér Miskolcon egész csomó olyan kérdést tárt föl, amelyek igen közelről érdeklik nemcsak az iparos és kereskedőársadalmat, de az egész közvéleményt. Ellenzéki oldalról gyakran hangzott el az a panasz, hogy a kormány nem fordít elég nagy összeget köz munkák céljaira. A miniszterelnök már költségvetési záróbeszédében érintette ezt a kérdést s megmagyarázta, hogy miért kezeli a kormány ezt a problémát óvatossággal, mint tették azt az előbbi kormányok. Jeleneleg helyzetünk takarékoságra és ésszerű gazdálkodásra szorít bennünket. Takarékoskodni és ugyanakkor túlzott beruházásokat eszközölni, képtelenség. A tárgyalás alatt álló költségvetés azt mutatja, hogy azoknak a mulhatatlanul szükséges állami igényeknek kielégítése mellett, amelyek a jelenlegi keretek fenntartását szükségessé teszik, a kormány 30 millió pengőt fordít beruházási célokra.

Amikor a MÁV és a Qépgyárak deficitje eléri a 60 millió pengőt — nem gondolhat arra a kormány, hogy más állami üzemeknél olyan

beruházásokat eszközöljön, amelyek azzal a veszéllyel járnának, hogy azok deficitje is emelkedne. Ezért gazdálkodik a kormány a posta, telefon és táviró tekintetében ésszerű óvatossággal s nem térhet rá arra a túlzott olcsóbbításra, amit követelnek ugyan ellenzéki oldalról, de soha sem jelölik meg azt a lehetőséget, ahogyan ez az olcsóbbítás veszély nélkül keresztülvihető volna.

Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter miskolci beszédében az új intézkedések egész sorát jelentette be. Ezek azt mutatják, — hogy különösen a kisiparosság helyzetét karolta fel. Bevezette az adófizetési részletkedvezményt, hatvan hónapos részletfizetést engedélyezett az együttesen kezelt közadók hátralékok, az öregségi, rokkantsági ötvégységi, árvassági, biztosítási járulékok, OTI, MABI, fényüzési és forgalmiadó tekintetében. Ezek mellett a fázisrendszert fokozatosan bevezeti a kormány, miáltal a forgalmiadó a kisiparosság széles rétegei mentesülnek.

Általános megelégedést és örömet kelt az iparostársadalomban a kereskedelemügyi miniszternek az a bejelentése, hogy július 1-én meg fog jelenni az új közszállítási szabályzat, melynek kapcsán számíthat előnyhöz fog júni a kisipar. Nagymértékben elősegíti a munkanélküliség leküzdését a kormányban a közeljövőben megjelenő rendelkezése, amely a házadómentes séget a multhoz viszonyítva sokkal ésszerűbb alapon továbbra is fenntartja. Ugyanese az éiptőipart fogja előnyösen érinteni a tatarozási hitelakció, amelynek keretét tizenöt millióra emelte fel a kormány.

Mind olyan kormányzati tényezések, amelyek azt igazolják, hogy a Gömbös kormány figyelme elsősorban a kisexistenciák sorsának megjavítására irányul. Ha hozzávesszük ehhez a jószándékú törekvéshöz azt a tapasztalható tény, hogy a közgazdasági életünkben már észlelhetjük a felkendülést, mert bizonyos fokú javulás mutatkozik minden vonalon, fokozott örömmel fogadjuk a kereskedelemügyi miniszternek azt a tájékoztatását, hogy fellelő haladunk a megerősödés utján.

Értekezlet a baja-bátaszéki út kikövezése tárgyában.

Nagy értekezlet volt szombaton egész nap a városháza kis tanács-termében, melyen részt vettek:

A tárgyalás vezetője Kutassy Ferenc kir. műsz. főtanácsos és Elischer Pál min. főmérnök. A keresk. min. hajózási ügyosztálya részéről Jordán Dezső m. tanácsos, a ker. m. hidepítési osztálya részéről dr. Barta József m. főmérnök, a m. kir. földm. minisz. részéről Apor Kálmán kir. műsz. tanácsos, a m. kir. honv. m. részéről Rüdiger Imre ezredes és Molnár Imre százados, Baja v. részéről dr. Borbíró Ferenc polgármester és Horváth Béla műsz. t. Bácsbodon megye részéről Székely Rezső főjegyző, Államépítészeti hiv. részéről Bencze Béla m. főt., szekszárdi Államép. hiv. részéről László Atadár műsz. főt., a Máv. részéről Schreil Antal főmérnök, a Máv. pécsi üzletv. részéről Bujdosó Elemér és Erdész János mérnök, Mefer részéről részéről Hadanics Béla állomásfőnök és Jordán Rihárd hajóskapitány, a DGT részéről Ulakitz György állomásf. Révkapitányosság részéről Györök Elemér révkapitány, az érsekerad. részéről dr. Nyáry Béla, Bolvári Emst Antal, Eereency Ede és Hárs Richard főmérnök, a Nosztra részéről Iser Henrik igazgató, a Sehön és Bajai részéről dr. Reiner Antal ügyvéd, Dely Géza és Fia részéről Dely

Irnik.

Az értekezlet tárgya a baja-bátaszéki út kikövezése és a gőzkomp megépítése volt.

Az értekezlet eredményeként meg egyezés jött létre az összes érdekeltek hozzájárulásával, melynek értelmében az állam a bajai m. kir. államépítészeti hivatal vezetése és irányítása mellett még az idén teljesen kiépíteti a baja-bátaszéki utat. Sajnos, az ut átvágásokat áthidaló hidak elkészítésére még az idén nem kerül sor, de minden remény meg van arra, hogy már a jövő évre a hidak is sorra kerülnek.

A sinkomp megoldást vasuttechnikai okok miatt teljesen elejtették, ellenben a gőzkomp még az idén elkészül, úgy hogy az ut és komp együttesen szolgálhatják majd a dunántullal való forgalmat.

A gőzkomp kikötője a balparti lejárónál a hid lábától 120 méternyire délre, a tulsó oldalon pedig 65 méternyire lesz.

Alig kell hangsúlyoznunk az ut és a kompátelés elkészülésének kereskedelmi és gazdasági fontosságát, most már csak a bajai kereskedőkön és a gazdasági élet többi tényezőin mulik, hogy a Dunántullal való gazdasági kapcsolatok kiépítésére fektesszüljenek s azt a hinterlandot, melyet Baja—Regőze és környékének lecsatolásával elvesztett a Dunántólról pótolja.

A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület közgyűlése.

A Bajai Önkéntes Tűzoltótestület vasárnap, május 13-án tartotta második, a jelenlevők számára való tekintet nélkül határozatképes közgyűlést, amelyet Kovács Andor alnök nyitott meg.

Vitéz Losonczy György főparancsnok felolvasta a testület múlt évi működéséről szóló részletes jelentését, melyet a közgyűlés egyhanguan tudomásul vett.

Egyhangulag tudomásul vette és elfogadta a közgyűlés a zárszámadást és a költségvetést is.

Majd megvitaták a tisztújítást, amelynek eredményeként a régi

tisztkart választották meg azzal a kiegészítéssel, hogy a választmány a belügyminiszter kívánására módosított alapszabály értelmében hat taggal kiegészítette.

Dr. Knézy Lehel, aki időközben átvette az elnöklést, kiemelte a hivatalos és önkéntes tűzoltóság közötti baltársias érzést, melynek további ápolását hirdette és elismerte Horváth Iván társelnök, vitéz Losonczy György főparancsnok és Molnár törzsermester érdemeit akik fáradságot nem ismerve működnek a bajai tűzoltóság fejlesztésén.

Alakítsuk meg a bajai gyorsíró-egyesületet!

A Baja-Bácska máj. 9-iki számában az „Első vizsga a bajai gyorsíróiskolában” cím alatt megjelent tudósítás ezen iskolában elért kiváló vizsgaeredményekkel kapcsolatban a bajai gyorsírónak egy táborba való tömörítésének életrevaló eszméjét vetette fel azzal, hogy az olvasók megfelelő indítványait a lapon keresztül közöljék a nyilvánossággal, mert ezzel nagy szolgáltatást tesznek a bajai és ezen keresztül az egész magyar gyorsírói karnak.

Nek az kezdeményező akciót lelkes örömmel üdvözölteti minden bajai gyorsíró és gyorsírásbarát, mert e tudomány népszerűsítésével és széles körben való művelésével összefüggő kérdések tisztá fogalmait városunkban — mint egybeült is — csak egy olyan tömörülés viheti a helyi sajtó hasábjain át a közönségbe, ébresztheti fel az általános érdeklődést, amelynek tagjait a gyorsírásstudomány iránti elapadhatlan lelkesedés érzése fűzi egybe.

Alakuljon meg tehát a bajai gyorsíró egyesület!

Ilyen egyletek másutt már évek óta működnek a gyorsírásügyek kormánybiztosságának, a Magyar Gyorsírók Országos Szövetségének és az Irodai Gyorsírókat és Gépírókat Vizsgáló Országos Bizottság égisze alatt s hatalmas lépésekkel vittek előre a gyorsírásstudomány Bajan még vajdó ügyét s ébresztették fel azt a széles meggyőződést, hogy az agyanevezett „egységess” rendszert, mely a különféle rendszertípusokat kiküszöböli — magyar közönség közkinésévé kell tenni. E kincset legkevesebb azok nélkülözhetik, akik közhivatali vagy magánpályán keresnek elhelyezkedést, mert a gyorsírás tudását manapság már mindenütt megkövetelik.

A bajai gyorsírók s gyorsírásbarátok egyleti tömörülésének nemes eszméjét már azért is érdemes felkarolni és megvalósítani mihamarabb, mert a hivatásos gyorsírókban s az érdeklődők népes táborán kívül a Bajan tartózkodó egyetemi hallgatók között is több olyan stenografus akad, ki lelkes közreműködését máris megígérte.

A megalkatandó egylet célkitűzése közé sorolhatná a gyorsírásstudomány propagálásán kívül a rendszeres gyakorlati továbbképzés ügyét, helyi versenyek rendezését, a bajai gyorsírók kiküldését a kerületi és országos versenyekre, az ismeretterjesztő előadások rendezését a gyorsírás-történelem, irodalom, rendszeren tárgyköreiből, a gyorsírás- és gépírás tanítói vizsga feltételének feltételeiről stb. Erköletesleg támogatnánk továbbá a helyben oly sikeresen működő, de még mindig a kezdet nehézségeivel küzdő államilag engedélyezett gyorsíró- és

gépíró iskolát és tekintélyével elősegíthetné ez iskolában képeztetés szerzett irodai gyorsírók és gépírók elhelyezkedését is. Olyan feladatok ezek, amelyek nemcsak a gyorsírásstudomány kultuszát alapoznák meg városunkban, hanem szociális szempontból is megőrzéssé méltóknak.

Hisszük, hogy a Baja-Bácska eszméje mihamarabb teteszt ölt. Azok a nagy célok, amelyek a múltban szinte elérhetetlen ábrándoknak látszottak: a gyorsírás egységessége, tudásának megkövetelése a közhivatali pályák elnyerésénél, a gyorsírás tanítás kötelezővé tétele a középiskolákban s valószínűleg a polgári

iskolákban is, az állami képeztetés megszerzésének lehetősége a szakiskolákban — tehát Bajan is — ma már valóságok s kiinduló pontok annak a logikusabb célnak eléréséhez, hogy az egységess magyar gyorsírásról az írásbeli munka racionalizálásának nélkülözhetetlen eszközevé kell tenni!

Tömörüljünk — mi, bajai gyorsírók és gyorsírásbarátok — egységess táborba mihamarabb!

Egy gyorsíróbarát.

További hozzászólásokat kér

A szerkesztőség.

Agyonverte feleségét egy bácsalmási gazda.

Két baltacsapással végzett hitvesével Schoblocher József.

Borzalmas hitvesgyilkosság tartja izgalomban Bácsalmási lakosságát. Egy közismert bácsalmási gazda két baltacsapással agyonverte feleségét és véres tettének elkövetése után önként jelentkezett a csendőrségben. Az esetről az alábbi részletes tudósításban számol be a Baja-Bácska bácsalmási tudósítója:

Schoblocher József bácsalmási gazda, aki a Kossuth utcában lakik, már rég óta rossz viszonyban élt feleségével. Szinte napirenden volt közöttük a torzalkodás, ami azután szombaton reggel drámai eseménnyel végződött.

Schoblocher évek óta gyomorrákbán szenved és a bajai kórházban akarta kezel-

ni magát. Felesége a költséges kórházi kezelést minden áron megakartá akadályozni s emiatt sokat veszekedett férjével.

Szombaton reggel Schoblocher kijelentette az asszony előtt, hogy bajai utazását nem halasztja el tovább és kérte, hogy a kórházba való felvételéhez szükséges iratokat adja oda neki. Az asszony az iratok kiadását megtagadta, mire az elkéseredett gazda a veszekedés hevében felkapott egy baltát és két hatalmas csapással agyonverte feleségét.

Schoblocher József tettének elkövetése után véres kézzel jelentkezett a bácsalmási csendőrségben, ahol letartóztatták. A hitvesgyilkos gazdálkodó ellen az eljárás megindult. (A. I.)

Az állami alkalmazottak figyelmébe.

A m. kir. államvasutak pécsi üzletvezetősége közli, hogy a tényleges és közszolgálati alkalmazottak gyermekei nyári idényre szóló arcképes igazolványainak kiállítására, illetve érvényesítésére május hó 16-án kezdetét veszi.

A pécsi üzletvezetőség a Bácsbodrog, Baranya, Somogy és Tolna vármegyei területen lakó közszolgálati alkalmazottak gyermekei részére igényelt ily igazolványokat érvényesíti.

Az igényjogosult családi pótlékot illetve nevelési járulékot

HIREK.

— **Francis nyaralók Bajan.**

Párisból is jönnek Bajára üdülni. Nyolc párisi család a Nemzeti Szállóban megfelelő számú szobát foglalt le mert a nyarat városunkban akarják tölteni. Pünkösdre pedig 40 francia kiránduló hért egy napra szobát biztosítani számukra. Ez utóbbiak Budapestről reggatakon hajóznak Mohácsig és Bajan is fognak pihenőt tartani.

— **Asszonyháboru.** Özevgy Kocsis Istvánné Zrinyi Miklós utca 34 szám alatti lakos feljelentést tett Mártíry Istvánné bajai lakos ellen, aki minden ok nélkül megverte. A verekedő amazon ellen megindult az eljárás megindult.

— **Mérgezés?** A mentők szombaton délután a kórházba szállították Cseszlár Józsefné született Sklepius Zsófia Serelemi-utca 34 szám alatti lakost súlyos mérgezést tünetekkel. A kórházban megállapították, hogy mérgezés esete nem forog fenn.

Tennis a sportok sportja

Tenniszütök 8.50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes hűrozási munkadíja P. 2.—

Lázár Lajosnál, Baja.

V
E
R
S
E
N
Y
Ü
T
Ö
K

T
E
N
N
I
S
C
I
P
Ö
K

— **Ki a virágot szereti...** Özv. Bertély Jánosné Patak utca 18. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, mert szombaton éjjel ismeretlen tettes házanak utcai frontján levő kerítéséből két levet kitört, az így támadt resen pedig behatolt a kertjébe, ahonnan három bokor szegfűt és egy csokorra való rózsát ellopott. A virágotlajt keresi a rendőrség.

— **Megnyílt a bácsalmási idény-fürdő.** Az utóbbi években szomorú szívvel kellett belenyugodni az almdásainak abba, hogy a kedves Sostavuk kiapadt és alig felmérés víze nem nyújthat menedéket a nyári meleg ellen. S így csak hamar felmerült az eszme mesterséges fürdő létesítésére. Két bátor ember neki is fogott a terv keresztülvitelének és így a kiapadt Sostó helyett két mesterséges strandfürdővel dícselkedhetik Bácsalmás községe. Az egyik csütörtökön már meg is nyitotta kapuit a nyilvánosság előtt. Ez Steiner József építész tulajdona, aki saját tervei szerint készítette el a fürdőt, mely a nagyllomáshoz közel, a községbe vezető műút mellett Ulrich Károly birtokán terül el. Már messziről feltűnik a fürdő melletti vendéglő tornya, melyen fehér-fekete zászló leng. A fürdő 300 négyzetméter területen fekszik. A medence 25x16 méter kiterjedésű, mélysége 60—160 cm. A tiszta és friss vizet 165 méter mély kút szol-

galtatja. A fürdő mindenben megfelel a közönség kényelmének. Ezt a célt szolgálja a zuhany berendezés és a bullat, ahol hűtő itatok és fagyalt állandóan rendelkezésre áll. A fürdő aldozóesetűitörökön nyitotta meg kapuit a közönség előtt. A délutáni órákban valeságos buszjárás indult meg a faluból a muzsikaszótól visszhangzó fürdő felé. Bácsalmás másik fürdőjéről, mely szintén készen áll legközelebb szíjmolnák be. (A. I.)

— **A Liszt Ferenc-Kör szerdai zenekari hangversenyének tájékoztatója.** A május 11-i est győ nyörű műsorát, amelyet legutóbbi számunkban közöltünk általános tetszés fogadta. A jegyárak nem bérli tagoknak 1:50 P és 1 P. nem körli tagoknak 2 P. és 1:50 P. diákjegy 30 fillér. Jegyeket hétfő reggel-től a Wagner könyvkereskedésben lehet változni.

— **Uzómester Baján.** A M Kir. Uzómester Vizsgáló Bizottság Ács János bajai strandfürdő tulajdonosa fia részére a sikeres uzómesteri vizsga letétele után az uzómesteri oklevelét kiadta. Az uzómester a strandon működik ahol tanítványokat is ellát. A tanítás reggel 6-kor kezdődik. Tanítási díj 12 pengő.

— **Megrugta a ló.** Babinecz István bácsalmási Harton erdő 60 szám alatt lakik egy ló megrugta. A szorécsentlenül járt hisfú bal arccán szenvedett súlyos sérülésekkel.

— **Baja város kigyűlése.** Baja th. város szombaton, május 12 én dr. Borbíró Ferenc polgármester előnktele alatt rendkívüli kigyűlést tartott, melyen ltárgyalta előkészítő hatáskörben a város házlatársának, úzetésének, alapjainak, a törvényhatósági közüti alapnak, az árva és gyampenziárnak 1933 évi zárószámadását. Ügyintéző hatáskörben, tekintettel a vadarak nagy esésére — a kőgyűlés mind a Bajai, mind a szentistváni vadásztársaságok bérletét mintegy 20 száralakkal leszállította.

— **Kivégezték a szerb király merényletét.** A március 28-án halálra ítélt Orelbet és Begovicot kivégezték. Azért ítélték őket halálra, mert külföldön merényletet készítettek elő Sándor király ellen. Podgorcelez, a harmadik vádlott halálbüntetését kegyelmi uton életfogytiglani börtönrre változtatták át.

— **A debreceni halálos mütét a bíróság előtt.** A debreceni törvényszéken most tárgyalják a halálosvégi tiltott mütéttel vádolt orvosok: dr. Moskovich Zsigmond, dr. Tukacs János és dr. Gács Jenő bünyügének tárgyalását. Maga a tárgyalás zárt lesz s csak az ítélet hirdetik ki nyilvánosan.

— **Üngylikos lett Bulgária legnagyobb költője:** Michailow Rakitin.

— **A Buick** autogyár beszüntette a munkát üzemeiben.

— **Ellopták a biciklijét.** Frieber József Bajaszentistván, Kis-utca 347 szám alatti lakos pénteken este 11 órakor Jakab György Erzebet Királyné-utca 24 szám alatti vendéglője előtt hagyta Csepel gyártmányu kerékpárját, melyet ismeretlen tettes ellopott. A tettest keresi a rendőrség.

— **Üsszeírják az elmebetegeket.** A nagym. m. kir. Belügyminiszter ur 263400—1934. XVI. számú rendeletével a város területén élő gyógyintézetli (kórházi kezelésben nem részesülő elmeengék, hülyék) és elmebetegeket összeírását elrendelte. A polgármesteri hivatal felhívja a lakoságot, hogy ugy egyes családokon belül, mint egyedül élő elmeengéket (hülyéket) és elmebetegeket nyilvántartásba vétel céljából 8 napon belül a közgyámi hivatalban (d. e. 9 től 12 óráig) jelentsék be. Fontos közérdeket képez az, hogy a társadalem ezen elesett, támogatásra, orvosi kezelésre szoruló tagjai nyilvántartassanak, minden egyes ilyen beteg egyént gyermekét és felnőtét egyaránt be kell jelenteni a nyilvántartó közgyámi hivatalnak. Kétféle esetén a tiszti orvosi hivatal tanácsát kell igénybe venni.

A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztümjét, kompletjét, délelőtti, délutáni és estélyi ruháját, láppenyét

Budapesten rendel a

VÉKEY-SZALONBÁN

IV. Petőfi Sándor-utca 14.

Legújabb parizsi modellek.

Állandó divatbemutató.

A vér felfrissítése

céljából — kiáltókép középkorú férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” heserüvizet inni. Világosszerle rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a bél működést, előmozdítja a gyomormozgást, fokozza az anyagcsere-t, javítja a vérkeringést, megnyugtatója az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életet teremt.

— **Kedden temetik a szegedi polgármestert.** Szeged város polgármestere, Somogyi Szilveszter dr. holttestét bebalzsamozták és hétfőn a fogadalmi templomban felravatazzák. Az elhunyt polgármestert kedden délelőt temetik.

— **Dekaro-könyvek. Borzalmak kastélya.** Irta: Edgar Wallace. Az örült Flack, a hilencszeres rablőgyilkos, átvágya legyőre torkát és ki-rippen a nagyvilágba, hogy megvalósítsa a fegyházban szőtt álmait. Reeder, a Scotland Yard legügyesebb kopója ered a nyomába. Minden fantáziát meghaladó gyilkos párbaj kezdődik a két ember közt s a szanatórium, ahol Flack megbújik, régi gárdája társaságában, mel-tán megérdemli a „Borzalmak kastélya” nevet.

SPORT.

A Turul lett a bajai alosztály bajnoka.

BTSE—KAC 2:1 (1:0)
Bajnoki döntőmérkőzés. Bíró: Lang.

Rekordközönség nézte végig a két csapat elkeseredett küzdelmét a bajnoki címért. Nemcsak a bajai sportszerető közönség jelent meg teljes számban, hanem vidékről is sokan bejöttek Bajára, különösen Szeremléről és Bátmonostorról. A kiskunhalasi drukkerék is igen nagy számban vonultak fel.

Turul kezd és Onódy lefutását befejező lövést csak kornerre ment a kapus, majd Kovács közelről fölé vágja Hantos beadását. Rögtön utána meleg kiskunhalasi válasz: a Turul kapu előtt óriási kavardás, Halmos háromszor is tömegbe veti magát a labdáért, de megkaparintani nem tudja — Barta azonban felszabadul, majd 16-cs büntetőt, amit arrok fölé vágunk. Változó mezonjáték folyik; Kovács a 21 percben szépen szökteti magát, a vetődő halasi kapus csak az utolsó pillanatban szedi le a labáról a labdát. A 27 ik percben megszületik a mérkőzés első gólja. Balogh lefut, szép beadását Kovács pár méterrel a kapu előtt kapja, hatalmas rugás a hálóban köt ki. 1:0! A gól után a felidő végéig Turul félny domborodik ki.

A második felidőben KAC óriási

URÁNIA

1934. május 16-án
1 napig!

Filléres
helyáarak!

A baráti hűség és a
tisztza szerelem apot-
heóizsa!

Az utolsó
négy

(Szívítánok)

Főszerepben:

Erich von Stroheim
Mary Astor
Richard Dix
Dorothy Jordan

HIRADÓK

CORSO.

Nyári
szünet

A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztümjét, kompletjét, délelőtti, délutáni és estélyi ruháját, láppenyét

Budapesten rendel a

VÉKEY-SZALONBÁN

IV. Petőfi Sándor-utca 14.

Legújabb parizsi modellek.

Állandó divatbemutató.

irammal fekszik a küzdelemben, egy veszélyes lefutást a Turul védelem kornerre ment. A Turul védelem a feleséről veszélyes Sonkót fogja — Vanyiskát tisztán hagyják, aki hálóba feleli a labdát. 1:1!

Elkeseredett küzdelem indul meg a győztes gólt, az iram erős, bár mindkét csapaton meglátszik az első féldél erős irama. Mindkét csapat veszélyes támadásokat vezet, gólt azonban Turul ér el: Kech bombalövését a bizonytalan kapus kiejti, a fürde Onódy rajta van és a földrozuhanó kapus felett a hálóba gurítja. Ezzel be is állítja a végeredményt. 2:1 a Turul javára — amely ezzel megnyerte a bajai alcszély bajnoksgát.

A mezőny kimagaslóan legiobb játékosai Schulek volt. Végig birta a hatalmas iramot és könnyen győrtte maga alá nagy formában levő ellenfelét, Vanyiskát. —b—

Magyarország B. válogatott és Délkelet válogatott 11: 5.

A mérkőzést részletesen a holnapi számunkban ismerteltük.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LENEL.

Egy komplett lakás.



mely áll 4 szoba, 1 kull, komplett fürdőszoba, eselődőszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Cifrusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pinuéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKARA.**

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezés óra/perc	Honnan?	Indulás óra/perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 06	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Pécsi, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútór mintaraktárunkban modern és izlées kivitelű kárpitos árukat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMORFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF

Saison cikkeink

Nyugagy vászon húzattal
Táboriszék vászon húzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Karos táboriszék vászon húzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermek sportkoesi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERU ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapir

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA

építkezési és tüzelőanyag kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 14-től május 20-ig
GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkőmunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerzhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2. 25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett komplett hálószoba

matracral és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnal-d-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olesón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és lelegegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.